

Туркменистан успешно выступил на турнире по фигурному катанию
катанию

В Ташкенте прошел международный турнир по фигурному катанию *Global Skating Academy Trophy*. Туркменские спортсмены успешно выступили на состязании, завоевав две серебряные и одну бронзовую медали.



Серебро завоевали Айнур Бердыева и Рахман Ходжамкулиев, а бронзовую медаль получила Ханна Сахедова. Спортсмены выступали под руководством опытных тренеров Абат Мухамметниязовой и Илины Каримовой.

В *Global Skating Academy Trophy* принимали участие 220 спортсменов из России, Казахстана, Туркменистана, Грузии, Объединенных Арабских Эмиратов и Узбекистана.

Все права защищены